

Szentkirályszabadja Község
Önkormányzata
8225. Szentkirályszabadja
Petőfi Sándor u. 12.
Szám: 17/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2022.október 27-én 16.00 órai** kezdettel megtartott nyilvános, rendes üléséről.

Az ülés helye: Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal tanácsterme, 8225 Szentkirályszabadja, Petőfi Sándor utca 12.

Jelen voltak: Pál-Gyarmati Katalin polgármester,
Szabó Péter alpolgármester
Dobi Sándorné képviselő,
dr. Kun Gazda Melinda képviselő,
Kis Barnabás képviselő.

Igazoltan távol maradt: Sikosné Szücs Marianna képviselő
Öveges János képviselő.

Állandó meghívottak közül: dr. Hajba Csabáné jegyző
Jegyzőkönyvvezető: dr. Hajba Csabáné jegyző

Pál-Gyarmati Katalin polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Sikosné Szücs Marianna és Öveges János képviselők jelezték távolmaradásukat.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Szabó Péter alpolgármestert és Kis Barnabás képviselőt. Kérte, aki a hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan - 5 igen szavazattal határozathozatal nélkül - elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyére tett javaslatot.

A mai testületi ülésre az írásos anyag megküldésre került. A meghívó szerinti napirendi pontokat javasolta egy ponttal kiegészíteni, 4. napirendi pontként javasolta tárgyalni a Szentkirályszabadja 976 hrsz-ú utat érintő HÉSZ módosítás általános egyeztetési eljárásban a partnerségi egyeztetés és a véleményezési szakasz lezárása tárgyú előterjesztést, amely megküldésre került a képviselő-testület részére. Kérte, aki egyetért a módosított napirendi pontokkal, az kézfeltartással jelezze.

A módosított napirenddel a jelenlévő képviselők egyhangúan – 5 igen szavazattal - határozathozatal nélkül egyetértettek.

Napirend:

1. Előterjesztés a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről és igényléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására, valamint a szociális célú tűzifa megrendelésére
Előadó: Pál-Gyarmati Katalin polgármester
2. Előterjesztés a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára
Előadó: Pál-Gyarmati Katalin polgármester
3. Előterjesztés a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Pál-Gyarmati Katalin polgármester

4. Szentkirályszabadja 976 hrsz-ú utat érintő HÉSZ módosítás általános egyeztetési eljárásban a partnerségi egyeztetés és a véleményezési szakasz lezárása
Előadó: Pál-Gyarmati Katalin polgármester

1. napirend: Előterjesztés a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről és igényléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására, valamint a szociális célú tűzifa megrendelésére

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Nem újdonság, ismeretes mindenki előtt, hogy minden évben a Belügyminisztérium felé pályázatot nyújtanak be szociális tűzifára. Idén is sikerült a pályázat, a igényelt 50 erdei m³ mennyiségből 41 erdei m³ kemény lombos tűzifa biztosítására kaptak vissza nem térítendő támogatást.

Az elnyert támogatás bruttó értéke 859.155,-Ft, mely támogatási összeg felül bruttó 52.070,- Ft önrészt kell biztosítaniuk. Ezen felül az önkormányzatot terheli a szállítási költség. A támogatási összeg megérkezett az önkormányzat számlájára, szeptember 27-én. A vásárolt tűzifát 2023. február 15-éig kell kiosztani a rászorulóknak részére, de ahogy eddig minden évben tették, idén is szeretnék karácsony előtt kiszállítani az érintetteknek. A támogatás teljes pénzügyi felhasználásának időpontja: 2023. március 31. A pályázat elszámolása: legkésőbb 2023. április 15. a MÁK felé. A szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit rendeletben kell meghatározniuk.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Elfogadásra javasolta. Megkérdezte, van-e kérdés ezzel kapcsolatosan?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Kérte, aki elfogadja a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló önkormányzati rendeletet, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A képviselő-testület egyhangúan – 5 igen szavazattal – megalkotta az alábbi rendeletet:

**Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelete
a 2022. évi természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás
jogosultsági feltételeiről és igényléséről.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: A tűzifát a korábbi évekhez hasonlóan a Bakonyerdő Zrt-től javasolta megvásárolni. Az erdőgazdálkodó 17.500 Ft/m³ +ÁFA áron tudja biztosítani a kemény lombos tűzifát. A tűzifát az elmúlt évben a NAGY TRUCK 2001. Kft. szállította a Bakonyerdő Zrt-től a telephelyig. Kértek most is árajánlatot, hogy mennyi lesz a szállítási költség körülbelül. Sajnos szállítási árat nem tudtak mondani, a változó üzemanyagárak miatt. Ezt a saját költségvetésükből kell megoldani, mint eddig. Megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatosan van-e kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Kérte, aki egyetért azzal, hogy a Bakonyerdő Zrt-től kapott árajánlat alapján vásárolják meg a kemény lombos tűzifát, és az 52.070,-Ft önrészt,

illetve a szállítási költséget - amit most nem tudott megmondani - az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a dologi kiadások előirányzata terhére biztosítsák, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

63/2022.(X.27.) Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi szociális célú tűzifa biztosítása érdekében elfogadta a Bakonyerdő Zrt. 8500 Pápa, Jókai M. u. 46. ERDG/950-1/2022. ügyiratszámú árajánlatát és felhatalmazza a polgármestert, hogy a 41 erdei köbméter kemény lombos tűzifa megvásárlása érdekében 17.500 Ft/m³ +ÁFA áron a megrendelést kiadja és az adásvételi szerződést megkösse.

A képviselő-testület az adásvételi szerződés teljesítéséhez szükséges, a támogatásból rendelkezésre álló 859.155,- Ft-on felüli önrészt, 52.070,- Ft-ot a helyi önkormányzat 2022. évi költségvetésében a dologi kiadások előirányzata terhére biztosítja.

A képviselő-testület a tűzifa szállításával kapcsolatos költségeket a helyi önkormányzat 2022. évi költségvetésében a dologi kiadások előirányzata terhére biztosítja.

Felelős: Pál-Gyarmati Katalin polgármester a megrendelés kiadásáért

Határidő: 2022.október 30.

2.napirend - Előterjesztés a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: a helyi adórendelet felülvizsgálatát elvégezték, ennek eredményeként javasolja a magánszemélyek kommunális adója esetében az adómentességek felülvizsgálatát, pontosítását. Módosítani javasolta a 70 év felettiekre vonatkozó mentesség szövegét. Azok a 70 év felettiek ne kerüljenek a mentesülők körébe, akik településükön vagy más településen ingatlanral vagy több ingatlanral rendelkeznek. Módosítani szeretné a „Mentes az adó alól az építési tilalom alatt álló ingatlan” rendelkezést. Megnézték az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint Szentkirályszabadja illetékességi területén egyetlen ingatlanra van építési tilalom bejegyezve. Ennek a mentességnek a törlését javasolta, mert okafogyottá vált. Mentés továbbá az adó alól az erdő művelési ágban nyilvántartott belterületi telek. A Htv. kiveszi a telek fogalmából az erdőt, - függetlenül attól, hogy bel vagy külterületen található-e – ezért indokolatlan a mentességet a helyi rendeletben fenntartani. Ezen mentesség törlését javasolja.

Szintén javasolt a helyi iparüzési adó esetében az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenységre vonatkozó adómérték törlése. A hatályos rendelet az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó mértékét határozza meg naptári napokban. A Htv. 2021. január 01. nappal hatályon kívül helyezte az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenységgel kapcsolatos rendelkezéseit, így a rendeletükben is hatályon kívül kell helyezni. Ezt is pontosítanák. Javasolta még a magánszemély kommunális adója vonatkozásában az eljárási szabályokat is módosítani. Január 31-ig jöjjenek be a kérelmek, vagyis az adómentességet az arra való jogosultság megnyíltát követő évtől kell engedélyezni, vagy a megszűnését követő évtől. A javaslat szerint az adók mértékét nem kellene változtatni, 8500,- Ft a kommunális adó, amikor a családokban ilyen magas a költség, az emelést nem javasolta.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Elfogadásra javasolta. Megkérdezte, van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet. Kérte, aki elfogadja a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletet, az kézfeltartással jelezze. A döntéshozatalban 5 fő képviselő vett részt. A Képviselő-testület egyhangúan -5 igen- szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

**Szentkirályszabadja Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
17/2022.(X.28.) önkormányzati rendelete
a helyi adókról.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3.napirend - Előterjesztés a közterületek elnevezéséről és a házsámozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítására

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Módosítani szükséges a rendeletet. Szeretné, ha kikerülne az a szöveg, hogy „Szentkirályszabadja község belterületén, az egyéb belterületi és külterületi lakott helyeken a közterületeket el kell nevezni, kivéve azt az esetet, amikor a közterülethez kapcsolódó ingatlanok házsámozása másik közterület figyelembevételével megtörtént.” A Meggyespusztai út hátsó felét elnevezték, az első része elnevezésre vár. Ugyanakkor az Ady utcához tartozó házsámok már kiosztásra kerültek. Ezt a részt szeretnék módosítani, mert nem tudják az utcát elnevezni. A helyébe pedig az lépne: minden olyan közterületet el kell nevezni, ahol ház van akár belterületen akár külterületen. Egyébként törvényességi felülvizsgálat alatt vannak a közterületek elnevezésével és a házsámozással kapcsolatos önkormányzati rendeletek.

Kis Barnabás képviselő: Ezt követően kerül elnevezésre az említett közterület?

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Igen, most még arról nem döntenek. A legközelebbi testületi ülésre jön, hogy mi lesz az utca neve. A két ház maradhat abban a tömbben, nekik nem kell módosítani a házsámot. Egyébként Meggyespusztai út lesz a javaslat, ahogy arról már szó volt.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Elfogadásra javasolta a rendeletet. Megkérdezte, van-e kérdés?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet. Kérte, aki elfogadja a közterületek elnevezéséről és a házsámozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítását, az kézfeltartással jelezze. A döntéshozatalban 5 fő képviselő vett részt. A Képviselő-testület egyhangúan -5 igen- szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
18/2022.(X.28.) önkormányzati rendelete
a közterületek elnevezéséről és a házszámzás szabályairól szóló
6/2014. (IX.19) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4.napirend - Szentkirályszabadja 976 hrsz-ú utat érintő HÉSZ módosítás általános egyeztetési eljárásban a partnerségi egyeztetés és a véleményezési szakasz lezárása

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Tárai Ákos még a nyáron kérelemmel fordult az önkormányzat felé, hogy a 976 hrsz-ú zártkerti út szabályozási szélességét csökkentsék 10 m-ről 8 m-re saját költségén, annak érdekében, hogy a tulajdonában lévő 973/1 és 973 /2 hrsz-ú telkek összevonása után keletkező ingatlan beépíthetővé válhasson.

A kérelmet a június 29-i testületi ülésen határozattal támogatták, hogy induljon a HÉSZ módosítása. Ez el is indult. Az I. ütemben a környezetvédelemért felelős szervezeteknek kellett nyilatkozni arról, hogy a módosítások tekintetében szükséges-e külön környezeti értékelés elkészítése és környezeti vizsgálat lefolytatása. Visszajöttek a szakvélemények. A beérkezett vélemények nem tartották szükségesnek a környezeti értékelés elkészítését. Ezt követően az elkészült véleményezési tervdokumentáció véleményezése is megtörtént, a beérkezett vélemények nem kifogásolták a módosítást, tehát jóváhagyták. A partnerségi véleményezés során partnerségi vélemény nem érkezett. A véleményezési eljárást és a partnerségi egyeztetést képviselő-testületi határozattal kell lezárni. Itt tartanak most. Megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatosan van-e észrevétel, kérdés?

Kérdés észrevétel nem hangzott el.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Kérte, aki az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúan – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

64/2022.(X.27.) Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Építési Szabályzat zártkerti 976 hrsz-ú út szabályozási szélességének 10 m-ről 8 m-re csökkentését érintő módosítása ügyében folyamatban lévő általános egyeztetési eljárásban a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 66. § (7) bekezdése alapján

1. megállapítja, hogy a partnerségi véleményezés során a módosítással kapcsolatban kifogásoló vélemény nem érkezett, és a partnerségi egyeztetést lezárja,
2. a beérkezett véleményeket és azok összesítését a tervezői válaszokkal együttesen elfogadja,
3. megállapítja, hogy a beérkezett vélemények figyelembevételével a tervezet alátámasztó munkarészeként a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerinti környezeti értékelés elkészítésére nincs szükség,
4. a folyamatban lévő módosítás véleményezési szakaszát lezárja,
5. gondoskodik a beérkezett véleményekkel és a környezeti értékeléssel kapcsolatos döntés dokumentálásáról és közzétételéről,

6. a jelen döntéssel összhangban, a Záró véleményezési tervdokumentációt, az eljárás során beérkezett véleményekkel feltölti záró szakmai véleményezésre a Veszprém Megyei Kormányhivatal Állami Főépítészeti Iroda részére.
Felelős: Pál-Gyarmati Katalin polgármester
Határidő: folyamatos

Pál-Gyarmati Katalin polgármester a vegyes ügyek keretében elmondta, a képviselő-testület 2022. szeptember 29-én elfogadott 62/2022. határozattal döntött arról, hogy a volt orvosi rendelőben kicseréltetik a gázkazánt. Arról nem döntöttek, hogy nyilvánvaló ezt a tartalék terhére tudják megoldani, mert nincsen pályázat. Kérte, módosítsák a 62-es határozatot a tekintetben is, hogy Rózsa Tamás egyéni vállalkozót megbízzák a munkával és az 1.943.082,-Ft+Áfa összeget az önkormányzat a 2022.évi költségvetés általános tartalék terhére tudják biztosítani. Kérte, aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúan – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

65/2022.(X.27.) Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 62/2022. (IX.29.) határozatát módosítja, mely szerint az önkormányzati tulajdonban lévő, Szentkirályszabadja, Balatoni út 19. szám alatti ingatlan fűtési rendszerének felújításával, a gázkazán cseréjével kapcsolatosan elfogadja Rózsa Tamás (8444 Szentgál, Fő utca 143.) egyéni vállalkozó összesen 1.943.082,- Ft +524.632,- Ft ÁFA, mindösszesen 2.467.714,- Ft összegű ajánlatát.

A képviselő-testület felhatalmazza Pál-Gyarmati Katalin polgármestert, hogy Rózsa Tamással az 541.560,- Ft +146.221,- Ft ÁFA, összesen bruttó 687.781,- Ft munkadíjra vonatkozó vállalkozási szerződést megkösse.

A képviselő-testület felhatalmazza Pál-Gyarmati Katalin polgármestert, hogy az 1.401.522,- Ft + 378.411,- Ft ÁFA, összesen 1.779.933,- Ft összegű anyagra vonatkozó megrendelést az árajánlat alapján kiadja.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a fűtési rendszer felújításával, a gázkazán cseréjével kapcsolatos összesen 2.467.714,- Ft költség fedezetét a helyi önkormányzat 2022. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Pál-Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2022. november 2. (a szerződés aláírására)

Pál-Gyarmati Katalin polgármester jelezte, hogy az ebrendészeti szerződés eddig Fintor János úrral volt megkötve. Mivel új jogszabályi változások miatt ő már nem láthatja el ezt a feladatot, szeretné vele megszüntetni a szerződést és az Oltalom Egyesülettel szeretné ezt a feladatot megoldani, akik jelen pillanatban a Magyar Falu Program keretében elnyert felelős állattartás – kutyák, macskák chippeltetése, ivartalanítása – pályázat megvalósítását végzik. Velük kötnének megállapodást.

Kérte a képviselő-testület támogatását egy beszerzéshez. Egy motoros láncfűrészre lenne szükségük, amire a tűzifa megérkezik, legyen mivel összevágni a közfoglalkoztatottaknak. Kért árajánlatokat, a legolcsóbb bruttó 283.490,-Ft. A szociális tűzifa összevágásánál nagy segítség lenne. Ha hozzájárulnak, akkor el tudják hozni onnan, ahol lefoglalták.

A Leader pályázat kapcsán elmondta, tavaly ebből a pályázatból vették a traktort és lombgyűjtőt. Most 3.432.000,-Ft pályázati összegük van, amit felhasználhatnak. Az volt az ígéret, hogy kaphatnak még hozzá támogatást, hogy meg tudják venni az autót. Már nincsen támogatás, marad ez az összeg. Viszont ezt az összeget, ha nem költik el az idén, akkor elúszik. November 5-ig kell a projektötletet benyújtani, utána december 22-ig a pályázatot. Szerinte költsék el a pénzt. Amire szükség lenne, a traktorhoz szerelhető alternáló kasza, amit a kérempárútra benyúló ágak visszanyesésénél tudnának használni. Ennek ára bruttó 2.186.940,- Ft. Ezen felül szükség lenne még egy nagyobb ágdarálóra, ágaprító gépre, ami benzinmotor hajtású lenne, melynek ára bruttó 1.117.283,- Ft. A tavalyi pályázatot folytatva vennének még komposztáló ládákat. Így össze tudják rakni ezt a 3.432.000,- Ft-ot. 40-60.000,- Ft-ért vannak 1600 l-es komposztládák, amit kiraknának a telephelyre és a faluból összegyűjtött zöldhulladékot tudnák komposztálni.

Kis Barnabás képviselő: megkérdezte, hogy nincs olyan, ami a traktorra szerelhető és nem külön benzin motoros ágdaráló? Tavaly említette ezt, amikor a traktorról beszéltek. Támogatja a javaslatot, csak nincs olyan ágdaráló, amit a traktor hajt?

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: átadta az árajánlatot megtekintés érdekében Kis Barnabás képviselőnek. Elmondta, hogy van már egy ágdaráló egy másik pályázatból, de az kicsi. Csak vékony ágakat lehet belerakni, nagyon küszködnek vele. Így tudnák összerakni a pályázatot.

Elmondta továbbá, hogy megint lesz lombohulladék gyűjtés a faluban, minden család meg fogja kapni a szórólapot. November 14-től november 18-ig ki lehet tenni átlátszó zsákban a falevelet, össze fogja szedni a falugondnokság. Ahogy látható, a Strabag Zrt. folyamatosan dolgozik a településen, elkészült a Király utca, a Sente utca és a Alsódomb utca mart aszfaltozása. Még dolgoznak az Arany János utcán, mennek tovább a Radnóti, Fekete István utcát összekötő szakaszon. Elvileg november közepéig, végéig itt lesznek és dolgoznak. Örömmel tájékoztatta a képviselőket, hogy megérkezett a tornaterem aljzatára való védőburkolat, 8 tekercs. Nem kell ragasztani, egymás mellé le kell csak gurítani. Jövő héten szerdán lehet méretre vágni az iskolában Ezáltal nincs akadálya, hogy az óvoda 2022. november 26-án meg tudja oldani a Böske bált, illetve december 3-án az idősek napját meg tudják rendezni. Tájékoztatta a tankerület vezetőjét, hogy megérkezett a védőburkolat és szeretnék igénybe venni a tornatermet. Kérte, jelezzenek, ha használni szeretné az iskola a védőburkolatot. A tankerület vezetője tájékoztatta, hogy a tornateremben 16 C fok lesz, mert nem vihetik feljebb a hőmérsékletet. Ez a bálon nem probléma, viszont az idősek napján ez kevés. Beszámolt továbbá arról, hogy október 15-én (szombaton) megtartották a szokásos Radnóti menetet. Nagyon szép időben és sokan voltak együtt. Október 21-én (pénteken) együtt koszorúztak a Veszprém Megyei Önkormányzattal. Jól sikerült a rendezvény, bár nagyon hideg volt.

dr. Kun Gazda Melinda képviselő: megkérdezte, csak átlátszó zsák fogadható el a lombohulladék gyűjtésnél?

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: jó a fekete zsák is, úgymint ellenőrizni fogják a tartalmát. A következő képviselő-testületi ülés november végén lenne. Minden évben szoktak adni karácsonyi csomagot az időseknek. Megkérdezte, hogy ez maradjon-e, mert ha nem adnak, az hiányozni fog nekik.

dr. Kun Gazda Melinda képviselő: hát szűkösebben adjanak.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: ő is úgy gondolta, hogy szűküljön a csomag, de valamit azért adjanak, erre készüljenek.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Pál-Gyarmati Katalin polgármester a képviselő-testületi ülést 16,25 órakor berekesztette.

Kmf.

Pál-Gyarmati Katalin
Pál-Gyarmati Katalin
polgármester

Hajba Csabáné
dr. Hajba Csabáné
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Szabó Péter
Szabó Péter
alpolgármester



Kis Barnabás
Kis Barnabás
képviselő